Dobrina Griaorova

From: Youriy Stamenov
Sent: 22 anpun 2019 r. 17:54
To: ‘hvelikov@comsoft.bg'
Subject: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAWKATUBHA O®EPTA
Attachments: Pismo indikativna oferta Obrazovanie-Comsoft.doc; Prilozhenie-1-
RTZ_NSi_Obrazovanie.doc
Signed By: ystamenov@nsi.bg
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged
A0
I'-H XPECTO BEJIHAKOB
YIPABATEJI HA ,, KOMCO®T “ 00
T'P. CODHSI 1202
PAMOH P-H Bb3PAXKJIAHE
BYJL. "KHATHAHS MAPHSA IYA3A" NO 47

INOKAHA
SATIPEACTABAHE HA AHAAKATHABHA O®EPTA
YBAXAEMH I'OCHIO{HH BEJIHKOB,

Bse BpB3ka ¢ npoekr »Asrpaxpane Ha MHpopMapoHHa cucteMa »O6pazosamie*, HamuoHanHuaT
cTaTHCTHIeCKH HHCTHTYT (HCH) BR3HAMepsnsa ma snanoxu obmecrsena rophkike no pexa Ha wi. 18, an. 1, T. 1 ot
30II - oTkputa npomeAypa. ChINacHO BHIMOKHOCTTA, npeasuaeHa B ul 44, an. 1 or 30Il, 3a usroTesse Ha
MPOTHO3HATA CTOAHOCT Ha OOIMIECTBEHATA MOPLYKA, MOTAT A4 GHAAT HOHCKAHH HHIMKATHBHH O)epTH 34 H3MB/IHEHUE
Ha JeiHOCTHTE 10 NpoeKTa.

B Ta3u Bpr3ka Mons a HM 65/e IPeNOCTABEHA MHMKATHEHA LIHOBA oepra 3a H3IBIHEHME HA OGMEecTRBEHA
NOpBIKa ¢ MpeaMeT ,,Hsrpaxcasne Ha HubopMamionta cuctema »O6pazoBarue™,

Onwucanme Ha w3ucKBaHUATA, KoHTO HCH HMa KBM OpeIMeTa Ha NOPBYKaTa, MOXETe 1a HAMEPUTe B MPOEKTa
Ha Texawdecko 3azanne, npeactarnasamo Mpwioxenwe 1 kbM HaCTOAIOTO MHUCMO,

Honapanero Ha HEMKATHEHATA OdepTa He AHTDKHPA 110 HHKAKEE HAYHH BB3JIOKKTENS ¢ H30Op HA KOHKpeTeH
M3ITBITHATEI, HATO MOXE Ja MOCIY)H Ha NOTCHIMANHH YYaCTHUIM B TIPEACTOSIIATA nponeaypa 1o Bb3naraHe Ha
o6mecTBeHATa TOPBYKA 33 NIOTyqaBaHe Ha KOHKYPEHTHHM NIPeTHUMCTBA.

Ha ocHoeanwe wn. 44, an, 3, 1. 1 or 30II uznata HHQOPMaUMA, pasMeHeHa Mo MOBOJ MOATOTOBKATA 38
BL3NaraHe Ha OGIIECTBCHA HOPHYKA C MpeAMeT »srpaknane Ha HMudopmanpoRHa cucrema »O0pazopanme™,
BRIEOMHUTENHO HACTOAIMOTO MUCMO U ITonTyderuaT of HCH pesynrrar, me 6naat ny6nuxysasy B npo¢Hna Ha KyITyBaya
Ha HCH.

Kpafisuar cpok 3a noaasane Ha MHANKATHRHA otepra e 25.04.2019 r., mo 15:00 uaca.

Odeprure Morar na 6baaT noxapanM Ha anpec: rp. Codns, ya. ,[Tanalior Boior® Ne 2, er. 1, JlenosoacTso

HJIA Ha eJl. ajpec: ystamenov@nsi bg.

Ipunoxerue; Crrnacno Texcra
C yBaxenHe:

IOpuii CrameHoB

AWPEKTOP Ha aupekumna "MHGOPMaLIMOHHM cUCTEMMU ¥ HHpacTpykTypa”
HauuoHaneH cTaTUCTUYeCKH MHCTUTYT

1038, Codwmsn, yn. NanHaiioT Bonos Ne 2
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AO
I'-H ABAH ’KHTHAHOB

IIPEACTABHTEJ] HA ,,TEJIEJIMHK B3HEC CHPBACHC* EA]]
I'P. CO®HAL 1766

PAWOH P-H BATOIIA

XK. B.3. MAINMHOBA NOJTHHA, YJI. IAHOPAMA CO®HS NO 6,
BHM3HEC ONEHTBP PHYXWL, BJL. BJIOK B, ET. 2

ITIOKAHA
3A IIPEACTABSTHE HA HHIAKATABHA O®EPTA
YBAXKAEMH I'OCIIO/{AH XATHSHOB,

B3k spe3ka ¢ mpoexr ,JMsrpaxmane ma HMudopMammoHEa cHcTeMa »OOpasoBanme™, Hanuomamuar
cTaTucTudeckl HHCTHTYT (HCH) phaHamepsBa 1a BBI0kH o6LIECTBEHA MOPBUKA [0 pesa Ha wI. 18, a. I, . 1lor
30I1 - orkpura mpouenypa. CBrnacHO BEIMOMHOCTTA, NpeXBMAeHA B wi 44, an. 1 or 3011, 3a M3roTRsHe Ha
MPOTHO3HATA CTOMHOCT HA ObllecTBeHaTa MOPBYKA, MOTaT 12 GhAaT HOMCKAHH HHAMKATHBEH O(EPTH 34 M3BIHEHHS
Ha e HOCTHTE 110 MPOEKTA.

B Ta3u Bpb3ka Mo na Hu Gbae NpefoCTABEHA HHANKATHBHA LSHOBA O(IEPTA 32 HAMHIHEHHe HA 0GINeCTBeHE
NOpELYKa ¢ IpeAMeT ,,arpakaane Ha HupopManuonHa cuctema ,,06pasopanme’™,

Omicanue Ha m3uckBanuaTa, kouto HCH HMa KbM Ipe/IMeTa Ha IIOPHHKATA, MOKETE 8 HAMEpHTE B NMPOEKTA
Ha Texwuutecko 3amanue, npeacTarigsamo [Iprioxente 1 KbM HACTOAIOTO MUCMO.

lomasaneTo Ha MHAHKATHBHATA O(ePTa He AHT@KMPA N0 HUKAKEE HATHH BHATOMHTE C H300p Ha KOHKpETeH
HIITBJTHUTEN, HHTO MOXKeE Aa II0CTY)KH HA MOTCHLMAIHH YMACTHHIH B NpPEACTOSIIATA IIPOLEAYpA 110 BHAJIATAHE HA
00IeCTBEHATA MOPHYKa 34 MOTy4aBAHE HA KOHKYPEHTHH IIPeJHMCTES.

Ha ocnoBaHme =1, 44, an. 3, T. 1 or 30IT wanata HH(pOpMAIHMA, pasMEHeHa MO MOBOI IOATrOTOBKATA 32
Bh3jlaraHe Ha ofmecTBeHa mopruka ¢ mpeamer ,MsrpaxkgaHe Ha Hudopmaunonna cucreMa ,,O6pazoBanme™,
BKITIOMHTE/IHO HACTORINOTO TACMO M ntoiyaeHuaT o HCH pesynrat, me 6saaT nyGmixyeanu B npoduna Ha Kymysaya
na HCH.

KpaiisusT cpok 3a noiapate Ha HHAUKATHBHA odepra e 25.04.2019 r., 1o 15:00 uaca,

Odeprure Morar fa 61aaT nonapaHy Ha ajpec: rp. Codns, yn. ,Ilanaiior Bonos® Ne 2, er. 1, HenoeoncTso

WM Ha eI1. aapec: ystamenov(@nsi.bg.

ITpunoxenne: CprIacHo TekCTa

C yBakeHue:

IOpuis CrameHoB
AMPEKTOP Ha AUPeKUMA "VHPopMaLIMOHHU cucTemm 1 MHdpacTpyKTypa"
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JO
I'-H BACH)JI MUHEB
YIIPABHTEJ HA ,,C & T BBJITAPHA“ EOOJ
IT'P. CODHAY 1528
PAMOH P-H HCKBP
BYJL ACKBPCKO IIOCE NO 7,

BJL. TBPTOBCKY EHTHP EBPOIIA - CTPAJIA M 6, ET. 3
TIOKAHA
3A IPEACTABSIHE HA HHIAKATUBHA OGEPTA
YBASKAEMM I'OCIIOJAH MHHEB,

Bea Bpn3ka ¢ mpoexr ,Marpawmpane ma MngopMalpoHHa crcTeMa »O0pasopanue™, HanuoHaHHAT
CTAaTHCTAYeCKH MHCTHTYT (HCH) Bh3namepsna fa BLaNOxe o6miecTseHa MOPLIKA O peda Ha wi. 18, an. I,T.1or
30II - oTkpaTa mpouenypa. ChINACHO BBLIMOKHOCTTA, NPEABMACHA B L 44, an. 1 or 30II, 3a u3roTeAHe Ha
IPOTHO3HATA CTOMHOCT Ha OGIIECTREHATA OPHYKA, MOTAT Ja GBAAT MOKMCKAHYM MHIHKATHBHY O(EpPTH 33 H3TLITHEHNE
HA JCHHOCTHTE [10 IIPOEKTA.

B Ta3u BpB3Ka MOJIA A2 HM Gbje Tpe/ioCTABEHA HHAMKATHBHA EHOBA odepra 3a MITEIHEHKE Ha OGIMecTBEHA
nophUKa ¢ mpeaMeT . Marpaxaane Ha MadopMauronHa ciucteMa »O0pasosaune’,

Omicanne Ha w3uckBaHUATa, kouto HCH uma KbM npeaMera Ha HOPBUKATA, MOKETE 18 HAMEDHTE B IIPOEKTa
Ha Texuuuecko 3ananme, npeactasmasamo Ipmwioxerue 1 K6M HACTOAMOTO IHCMO.

HonasaneTo ha HHIHKATHBHATA Od)epTa He AHTAKUPE N0 HUKAKHE HAYMH BHAUTOKHTE/A u360p Ha KOHKpeTeH
HSMLIHATEN, HUTO MOXe 12 MOC/ILYKH Ha MOTEHUMATHH YYACTHHIM B NPEeACTOSIIATA TPOLEAYPE MO BHAIATAHE Ha
of1ecTBeHATA IOPBYIKA 34 IO/LyYaBAHE HA KOHKYPEHTHH [IPeIMMCTEA.

Ha ocroBamme wi. 44, an. 3, 1. 1 ot 3011 usnara unQpOpMaums, pasMeHeHa Mo MOBOX MOATOTOBKATA 3a
Bbajlarane Ha oblOecTseHa IOPbUKA ¢ IpeaMer ,H3rpaxiaHe Ha HudopmanmonHa cucreMa ,,OGpasoBarme™,
BEIFOYUHTEITHO HACTOALIOTO NMHCMO H momydeHuaT or HCH pesynrar, we 6baar myGaukysanu s npoduna Ha Kymyeada
Ha HCH.

Kpatirusr cpok 3a nonaraHe na uHgukaTHBHA odepra e 25.04,.2019 r., no 15:00 xaca.

Ogeprure mMorar aa Guar nonasany He anpec: rp. Codus, yi. ,Jlanatior Bosos® Ne 2, et. 1, MlemoBoacTeo

HITH Ha eJ1. afipec: ystamenovi@nsi.bg.

ITpunoxenwe: CuriacHo TekcTa

C yBaxeHme:

{Opwit CrameHoB

AMPERTOP Ha AUPEKLMA "NHPOPMALMOHHYU cUCTEMM M MHGPacTPYKTYpa"
HauuoHaneH cTaTUCTUYECKN MHCTUTYT

1038, Codun, yn. Manaitor Bonos Ne 2



